
Hotel Simotel Ermis

Ponuda  smeštaja  u  Haniotiju  je  bogata  i
raznovrsna.  Hoteli  Hanioti,  koji  se  kreću u
rasponu od luksuznih hotela sa 5*, do nešto
skromnijih hotela, pa sve do vila i apartmana
u  privatnoj  režiji,  koji  ispunjavaju  stroge
kriterijume  Grčkog  ministarstva  turizma.
Hanioti  je  jedno  od  glavanih  letovalista,
nosioca turizma na Kasandri. Za predstojeće
letovanje  smo  za  Vas  pripremili  bogatu  i
raznovrsnu ponudu smeštaja.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Hanioti ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Hotel Simotel Ermis

Hotel Simotel Ermis je novi hotel u našoj
ponudi hoteli Hanioti letovanje 2019. Ovaj
hotel smo izabrali zbog izuzetne lokacije, jer
je lociran u centru Haniotija, na svega 100
od čuvene Hanioti plaže.

Hotel poseduje standard i superior dvokrevetne i trokrevetne sobe. Smestajne jedinice opremljene
su frižiderom i TV-om sa satelitskim kanalima. Svaka jedinica uključuje sopstveno kupatilo sa fenom
za kosu i besplatnim toaletnim priborom. Dan možete započeti doručkom na bazi švedskog stola koji

https://www.hanioti-grcka.com/plaze-hanioti.html


se služi svakog dana od 08:00 do 10:00 (postoji mogućnost promene satnice i tačnu satnicu ćete
dobiti na recepciji hotela). Recepcija je otvorena svakog dana od 08-23h. U terminima u Maju, Junu i
Septembru korišćenje klima uređaja se doplaćuje na licu mesta  5 eura dnevno (opciono). korišćenje
klima uređaja u Julu i Avgustu je gratis.

STANDARD SOBE: Standard sobe se nalaze na prvom spratu Simotel Ermis 3* hotela. Sve standard
sobe su renovirane, sa tim da je nameštaj u sobi starijeg datuma. Sobe su opremljene za smeštaj 2-3
osobe i poseduju jedan francuski ležaj i jedan singl ležaj. Sobe poseduju ormar, dva noćna stočića,
mali frižider, ketler, TV, klima uređaj, sto sa ogledalom. Kupatilo je potpuno renovirano i poseduje
tuš sa zavesom. Pogled iz standard sobe je dvostrano orjentisan. Izlazi se na veliku terasu, koja je
opremljena sa stolom i dve/tri stolice i ima pogled na zadnji dvorišni deo hotela i sa druge strane
pogled je prema gradu.

SUPERIOR SOBE: Superior sobe se nalaze na prvom i drugom spratu Simotel Ermis 3* hotela. Sve
superior sobe su renovirane, sa novim nameštajem. Sobe su opremljene za smeštaj 2-3 osobe i
poseduju jedan francuski ležaj i jedan singl ležaj. Sobe poseduju ormar, dva noćna stočića, mali
frižider, ketler, TV, klima uređaj, sto sa ogledalom. Kupatilo je potpuno renovirano i poseduje tuš sa
zavesom. Izlazi se na prostranu terasu, koja je opremljena sa stolom i dve/tri stolice a pogled koji
naši gosti koji borave u superior sobi na prvom ili drugom spratu imaju je direktno na prelepi trg i
centar mesta Haniotija.


